Pieces de rechange

09/04/2024

Produit 3080278 - EFFI CONDENSE 80-370
Modele EFFI CONDENSE

Marque STYX

Date 25/10/2019

Page 1



100

111
~7 12

e

_nz
- RIERS ~

114

o2
~ 16

" ’m

118
g -

129"

REZ09218



Table BALLON
Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
101 60002505 CAPOT 1 €185,11
102 60002506 VIS D: 10X16 3/4 1 €252
103 60002594 CHICANE 4 1 € 39,59
104 60002595 ANODE 1 €721,21
105 60002600 CHICANE 2 1 €40,76
106 60002604 RACCORD 1 € 42,60
107 60002736 RACCORD 1 €30,11
109 60002626 VANNE DE VIDANGE 1 € 36,86
110 60002625 RACCORD 1 € 106,05
111 60002620 JOINT TRAPPE VISITE 1 € 79,59
112 60002618 TRAPPE DE VISITE 1 €31,84
113 60002622 VIS 5/6-18 1/2 1 €5,61
114 60002624 ENJOLIVEUR DE TRAPPE 1 €21,75
115 60002611 ENJOLIVEUR DE TRAPPE 1 €30,11
116 60002614 PRESSOSTAT AIR/ 1 €57,21
117 60002610 TUBE SILICONE 3/16 1 €18,20
119 60002616 LIMITEUR 1 € 26,59
121 60002602 CABLAGE 1 €50,63
122 60002613 ROSACE 1 €36,11
123 60002737 VANNE T&P 1 €323,73
124 60002738 RACCORD 1 €19,25
5020 60002824 DOUILLE 1/2 01/15 1

Page 3




200

07

210

211
nz
218__"'"

219

20 ..

Page 4

a4

205

208

RE209218



Table BRULEUR
Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
201 60002634 VENTILATEUR 1 €£1783,40
202 60002610 TUBE SILICONE 3/16 1 €18,20
203 60002637 VIS D: 10X32 3/4 1 €179,03
204 60002641 VALVE GAZ NAT 1 € 658,52

(i) NAT

205 60002645 RACCORD 1 €10,86
206 60002646 REDUCTION 1 €1541
207 60002647 RACCORD 1 €42,36
208 60002648 REDUCTION 2 x3 1 € 44,50
209 60002649 TUBE D'ENTREE GAZ 1 €81,98
210 60002650 JOINT SORTIE EXTRACTEUR 1 €785
211 60002651 VIS D: 8X32 1/4 1 €1,26
212 60002652 JOINT DE FORME (/Electrode) 1 €371
213 60002653 ELECTRODE IONISATION 1 € 140,84
214 60002654 TUBE DE RACCORDEMENT 1 € 256,60
215 60002655 ECROU 1 €1,32
216 60002658 ELECTRODE ALLUMAGE 1 € 54,23
217 60002656 JOINT DE FORME (/electrode) 1 €213
218 60002657 JOINT BRULEUR 1 €31,48
219 60002746 TUBE BRULEUR 1 €67,30
220 60002662 COUPELLE 1 € 470,64
221 60002636 JOINT BRULEUR 1 € 39,22

Page 5




300

w02

301

-




Table

BOITIER ELECTRIQUE

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public

par début de vente Unitaire HT
301 60002670 COUVERCLE SUPERIEUR 1 € 143,05
302 60002623 VIS D: 8X18 1/4 1 €6,88
303 60002673 CARROSSERIE 1 € 187,80
304 60002671 INTERRUPTEUR 1 € 23,36
305 60002672 CIRCUIT IMPRIME AFFICHAGE/ 1 € 219,85
306 60002632 VIS D: 8X18 3/4 1 €1,26
307 60002744 RACCORD 1 €19,81
308 60002674 CARROSSERIE INFERIEURE 1 € 236,90
402 60002741 BORNIER 01/15 1 € 56,30
405 60002679 TRANSFORMATEUR/ 01/15 1 € 130,14
407 60002743 CIRCUIT IMPRIME ANODE / ELECTR. 01/15 1 € 795,76
409 60002739 SILENCIEUX 01/15 1 €417,91
410 60002692 CABLAGE 01/15 1 € 65,53
411 60002681 BORNIER DE RACCORDEMENT 01/15 1 € 13,77
413 60002680 BORNIER DE RACCORDEMENT 01/15 1 €275
414 60002678 CIRCUIT IMPRIME PRINCIPAL 01/15 1 € 502,86
416 60002677 PATTE SUPPORT 01/15 1 €42,71
417 60002612 SUPPORT 01/15 1 € 43,56
418 60002774 ALARM MODULE 01/15 1 € 210,45
419 60002682 CABLAGE D'ALIMENTATION 01/15 1 € 42,03
420 60002663 CABLAGE ANODE 01/15 1 €40,44
421 60002675 CABLAGE INTERCONNEXION 01/15 1 € 27,00
422 60002686 CABLAGE VENTILATEUR 01/15 1 € 46,50
423 60002687 CABLAGE INTERRUPTEUR 01/15 1 € 30,60
424 60002684 CABLAGE PRIMAIRE 01/15 1 € 26,81
425 60002685 CABLAGE SECONDAIRE 01/15 1 € 30,53
426 60002683 CABLAGE DE COMMANDE 01/15 1 € 52,57
427 60002690 CABLAGE DE COMMANDE D'AFFICHAGE 01/15 1 € 29,59
428 60002593 SONDE TEMPERATURE 01/15 1 € 69,25
429 60002772 CABLAGE ALARM MODULE 01/15 1 € 24,52

Page 7




